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N el futuro le porte probabilmente 
si apriranno con il pensiero. Fino 

ad allora, però, sogneranno sempre una 
maniglia Linea Calì.
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Brixia Zincral
La bellezza di questa collezione risiede nel 
suo design pulito e lineare che le permette 
di “vestire” tutte le tipologie di porte.

The beauty of this collection lies in its 
clean and linear design making it suitable 
for all door types.

made in Italy
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

ottone bronzato graffiato
bronzed brass
OG

ottone lucido verniciato
polished brass
OL

modelli / models

479 RB 101 479 PL 479 SK

140 mm

45 mm

45
 m

m 85 m
m

138 mm

40 mm

23
3 

m
m

33 mm

15
4 

m
m

73 m
m
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Conica Zincral
Una forma sfuggente, frutto di un attento 
studio dei volumi e delle proporzioni, rende 
Conica l’ideale complemento di arredo per 
gli ambienti più eclettici.

An evasive form, the result of a careful 
study of volumes and proportions, makes 
Conica the ideal furnishing accessory for 
the most eclectic environments.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

modelli / models

486 RB 024 486 RB 088 486 SK

154 mm

50 mm

50
 m

m

154 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
5 

m
m

73 m
m
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Corner Zincral
Un attento studio delle proporzioni ha dato 
forma a questa collezione particolarmen-
te apprezzata per il suo design moderno, 
equilibrato ed elegante.

A careful study of proportions has resulted 
in this collection, which is particularly ap-
preciated for its modern, balanced and 
elegant design.

made in Italy
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

modelli / models

505 RB 014 505 RB 024 505 SK 505 PG 019

142 mm

45 mm

45
 m

m

145 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

15
6 

m
m

73 m
m

55 mm

50 mm

55
 m

m
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Garda Zincral
Forme “gentili” e tondeggianti dominano 
in questa collezione che completa ogni por-
ta con la sua delicata bellezza.

Gentle and round shapes dominate in this 
collection that completes each door with 
its delicate beauty.

made in Italy
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

ottone bronzato graffiato
bronzed brass
OG

ottone lucido verniciato
polished brass
OL

modelli / models

498 RB 101 498 RB 096 498 PL 498 SK

135 mm

45 mm

45
 m

m

127 mm

30 mm

60
 m

m
60

 m
m

85 m
m

133 mm

40 mm

24
5 

m
m

33 mm

15
0 

m
m

73 m
m
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Giro Zincral
Gli stilemi del minimal-design si arricchi-
scono di elementi nuovi, inconsueti, come 
l’impugnatura ricercata che rende Giro una 
delle più interessanti novità nelle maniglie 
di design.

The stylistic features of minimal-design are 
enriched with new and unusual elements, 
such as the attractive handgrip that makes 
Giro one of the most interesting develop-
ments in designer handles.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

modelli / models

487 RB 024 487 RB 088 487 SK

154 mm

50 mm

50
 m

m

154 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
5 

m
m

73 m
m
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Loft Zincral
Una forma monolitica che azzera il concetto 
tradizionale di maniglia, eliminando il tradi-
zionale gambo che diventa così un tutt’uno 
con l’impugnatura.

A monolithic form that does away with the 
traditional concept of a handle, eliminat-
ing the conventional stem that is made 
one with the handgrip.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

bianco lucido
polished white
BA

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

modelli / models

431 RB 006 431 SK

163 mm

51 mm

50 mm

29
 m

m

33 mm

17
1 

m
m

73 m
m
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Loft Zincral Legno
Una forma monolitica che azzera il concetto 
tradizionale di maniglia, eliminando il tradi-
zionale gambo che diventa così un tutt’uno 
con l’impugnatura.

A monolithic form that does away with the 
traditional concept of a handle, eliminat-
ing the conventional stem that is made 
one with the handgrip.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

fantasie / fantasy

laminato bianco
white laminate
434

laminato nero
black laminate
435

legno wengé
wengé wood
436

modelli / models

435 RB 006 435 SK

163 mm

51 mm

50 mm

29
 m

m

33 mm

17
1 

m
m

73 m
m
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Loft Zincral Mesh
Un pavé di cristalli Swarovski® raccoglie 
la luce e la restitusice sotto forma di mate-
magici riflessi dando lustro a ogni porta e 
ambiente.

A pavé of Swarovski® crystals catches the 
light and the gives off light in the form of 
magical reflections giving luster to all doors 
and surroundings.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

modelli / models

432 RB 006 432 SK

163 mm

51 mm

50 mm

29
 m

m

33 mm

17
1 

m
m

73 m
m
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Spring Zincral
Linee curiose, compresse verticalmente, 
esaltano ogni ambiente come un punto 
ammirativo (s. esclamativo) dona enfasi a 
una frase.

Curious lines, vertically compressed, en-
hance all environments just as an admira-
tion mark (synonymous for exclamation) 
gives emphasis to a sentence.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

ottone bronzato graffiato
bronzed brass
OG

ottone lucido verniciato
polished brass
OL

modelli / models

480 RB 027 480 SK

158 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

17
2 

m
m

73 m
m
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Stream Zincral
Linee semplici, ma di carattere, dominano 
il design di questa moderna collezione di 
maniglie caratterizzata da un’elegante e di-
namica silhouette.

Simple but distinctive lines dominate the 
design of this modern collection of han-
dles characterized by an elegant and dy-
namic silhouette.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

modelli / models

484 RB 024 484 RB 088 484 SK

150 mm

50 mm

50
 m

m

150 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
2 

m
m

73 m
m
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Trio Zincral
L’impugnatura perfettamente piana e liscia, 
geometricamente perfetta, è qui contrap-
posta a una linea obliqua che ne alleggeri-
sce visivamente la forma mantenendo una 
presa sicura e confortevole.

The perfectly fl at and smooth handgrip, 
geometrically perfect, is contrasted by an 
oblique line that visually lightens the form 
while maintaining a secure and comfort-
able grip.

made in Italy | patented design
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fi niture / fi nishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

modelli / models

485 RB 024 485 RB 088 485 SK

150 mm

50 mm

50
 m

m

150 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
3 

m
m

73 m
m
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Twist Zincral
Una semplice bacchetta gira su se stessa 
dando vita a un’insolita impugnatura defi-
nendo un’eclettica maniglia.

A simple rod with a twist gives life to an 
unusual handgrip defining an eclectic han-
dle.

made in Italy | patented design
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finiture / finishing

cromo lucido
polished chrome
CR

cromo satinato
satin chrome
CS

antracite satinato
satin anthracite
AS

nero opaco
matt black
VE

modelli / models

489 RB 024 489 RB 088 489 SK

158 mm

50 mm

50
 m

m

158 mm

50 mm

50
 m

m

33 mm

16
5 

m
m

73 m
m
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bocchette / escutcheons

014 BO 0045 024 BO 0050 088 BO 0050

45 mm

45
 m

m

50 mm
50

 m
m

50 mm

50
 m

m

027 BO 0050 096 BO 0000 101 BO 0045

50 mm 30 mm

60
 m

m

45 mm

101 BO 0050

50 mm
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bocchette set wc / wc escutcheons set

014 SW 021 SW 024 SW

45 mm

45
 m

m

31 mm
62

 m
m

50 mm

50
 m

m

088 SW 027 SW 096 SW

50 mm

50
 m

m

50 mm 30 mm

60
 m

m
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placche incasso / inset handle kit

238 KT 196 KT

48 mm

55
 m

m

48 mm

55
 m

m

25 mm

27
 m

m

195 KT 198 KT

48 mm

55
 m

m

25 mm

27
 m

m

48 mm

55
 m

m

25 mm

27
 m

m
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placche incasso / inset handle kit

313 KT 311 KT

48 mm

57
 m

m

48 mm

57
 m

m

336 KT

48 mm 25 mm

29
 m

m

57
 m

m
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Tutti i diritti sono riservati. È vietata 
la riproduzione integrale o parziale 
e la diffusione dei contenuti di que-
sto catalogo (siano essi testi, imma-
gini o disegni) senza la preventiva 
autorizzazione scritta, da richiedere 
al seguente indirizzo di posta elet-
tronica: info@lineacali.it.

Le caratteristiche tecniche sono 
passibili di modifiche. Il formato 
elettronico (PDF) di questo catalo-
go è disponibile sul sito linecali.it.

L’esperienza suggerisce che è pra-
ticamente impossibile pubblicare 
un catalogo privo di errori; saremo 
quindi grati ai lettori che vorranno 
segnalarceli scrivendo all’indirizzo di 
posta elettronica: info@lineacali.it.

All rights reserved. It is forbidden 
to reproduce, in part or in whole, 
and to circulate the contents of 
this catalogue (text, images and 
drawings) without prior written 
authorization, to be requested 
at the following email address: 
info@lineacali.it.

The technical characteristics are sub-
ject to modification. The electronic 
format (PDF) of this catalogue it’s 
available on the linecali.it website.

Experience has taught us that it 
is practically impossible to print a 
catalogue with no errors, we would 
therefore be grateful to any read-
ers that wish to point any out to us 
at the address: info@lineacali.it.

crediti / credits

STUDIO CREATIVO FANTÀSIA
Dove le idee spuntano come funghi!
studiofantasia.it
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